

出外訪人追求信息

福音的能力（一）

讀經：路二四 47～49

『並且人要靠著祂的名，傳悔改以得赦罪之道，從耶路撒冷起，直到萬邦。你們就是這些事的見證人。看哪，我要將我父所應許的，降在你們身上；你們要留在城裏，直到你們穿上從高處來的能力。』

福音的能力就是澆灌下來的聖靈

神不只給我們託付，差我們去傳揚祂的福音；祂也給我們能力，去完成祂所給的託付。新約啟示，主差我們去傳福音，就如同作買賣。既是這樣，主就一定要給我們本錢；這個本錢就是能力。因此，主不只把福音託付我們，叫我們傳揚，祂也把力量給我們，使我們有能力去傳福音。

馬太二十八章十八節說，『天上地上所有的權柄，都賜給我了。』這裏題到主的權柄，但這權柄與門徒有什麼關係，卻一點也沒說到。乃是在路加二十四章四十九節，主吩咐門徒：『我要將我父所應許的，降在你們身上；你們要留在城裏，直到你們穿上從高處來的能力。』這意思是，門徒還沒有得著能力，還沒有得著本錢，就必須在耶路撒冷等候，不可隨處亂跑。主差派門徒去作生意，所以他們必須等主把本錢交給他們，將祂父所應許的澆灌下來；那就是福音的能力。

這能力包括三一神：子是澆灌者，將父所應許的澆灌下來，所澆灌下來的就是聖靈。父應許，子澆灌，澆灌下聖靈。這應許是在舊約的約珥書裏，（二 28～32，）乃是到了行傳二章才應驗。行傳一章主說，祂升天以後，就要成全父所應許的，把這能力的靈澆灌下來。門徒得著這能力，就要從耶路撒冷起，經過猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作主的見證人。（4～5，8。）

聖靈降下來時，門徒就都被聖靈充溢，好像

新酒灌滿的人一樣，個個『癡狂』起來。旁觀的人看見，就說，『他們無非是被新酒灌滿了。』彼得同十一位使徒站起來說，他們不是被酒灌滿，乃是被靈充溢。然後他們開始傳主的福音；這一傳，帶進了三千人得救。

得救乃是領受聖靈的兩方面

所以，我們要來看什麼是得救？得救的終極點就是得著靈。五旬節那天，因彼得傳講而受感的人就問：『我們當怎樣行？』彼得就說，『你們要悔改，…受浸，叫你們的罪得赦免，就必領受所賜的聖靈。』（徒二 37～38。）悔改、受浸、領受聖靈，這就叫得救。我們得救所領受的聖靈，就是三一神。祂不只作我們的生命，也要作我們的能力。…因為這位靈乃是完整的，是生命的靈，也是能力的靈；我們只要一相信主，呼求祂的名，我們就得救，祂就進到我們裏面，作我們的生命，也降在我們身上作我們的能力。

風、雲、火、金

詩歌二百一十二首副歌說，『吹到！吹到！聖靈大風吹到！覆罩！覆罩！靈恩大雲覆罩！焚燒！焚燒！聖別烈火焚燒！顯耀！顯耀！神精金顯耀！』這裏所說的風雲火金，乃是以西結一章的主要內容。一九六一年，我在臺北帶領召會查讀以西結書，單單第一章就講了許多篇信息。以西結一章開頭說，從北方（神居所的所在）有大風吹來了；這大風吹來一朵大雲；大雲來這麼一覆罩，就有火燒起來；火一燒，裏面就顯出精金來。這是舊約裏一段豫表的豫言，把新約裏的實際描繪出來。今天我們所得著的這位靈，祂又是大風，又是大雲，又是大火，裏面還有精金；祂乃是風、雲、火、金。

所以今天，我們一得著聖靈，就成了『風雲

人物』。風、雲、火這三件事物，專在宇宙裏製造故事。世界的局面，一起了風雲，就發生戰爭；戰爭一爆發，火就出來燒。火一燒就燒出好東西，就是精金；所以不要怕戰爭；歷史證明，每逢戰爭，金子就產生。這就是主耶穌所作的；當時局合宜，機會來時，祂就在寶座上吹風。風一刮起，雲跟著來，世界局勢就震動；於是戰爭發生，四處都在放火。火一燒過，精金就產生出來。

領受福音的能力

傳福音的能力，就在於我們對這包羅萬有之靈的享受。我們都知道傳福音之前，我們必須先禱告、接觸神、享受祂；這就是『等候』，藉著禱告等候、享受。這樣，當我們出去時，我們就有了福音的能力。另一面，我們也必須學習真理，明白真道。行傳六章四節彼得說，『我們要堅定持續的禱告，並盡話語的職事。』禱告就是接觸神，盡話語的職事就是把主的福

音釋放給人。使徒們這樣作，結果就使主的話擴長、繁增，並且得勝。（六 7，十二 24，十九 20。）

要領受福音的能力，我們必須享受主。一享受主，主就作我們的氣，作我們的大風。大風帶來大雲，大雲帶來烈火，這就是能力。風、雲、火就是宇宙間的能力，其結果就是產生精金。不僅如此，我們也要講說福音的真理。我們把家打開，請人來，不能閉口不言，乃要放膽講論。也許科學你不懂，天文、地理你也不知，但福音的道你曉得，聖經的真理你也清楚。這就夠了，你要把主的話傳給人。

所以，親愛的聖徒們，福音的能力就是這三項：神自己作為終極完成的靈，我們的禱告，我們傳講祂的話。神乃是生命和能力的靈，在我們裏面作生命，在我們身上作能力；我們享受祂、等候祂，向祂禱告，並且學習祂的話，就得著能力，結果就產生出精金。（摘自《速興起傳福音》45~47，55~60 頁）

212 聖靈的豐滿—風

- 一 聖靈的大風，從天來吹動，吹到我群眾，如在五旬；
吹軟我硬心，吹活我全人，吹得我更新，罪孽脫盡。
(副) 吹到！吹到！聖 大風吹到！覆蓋！覆蓋！靈恩大雲覆蓋！
焚燒！焚燒！聖別烈火焚燒！顯耀！顯耀！神精金顯耀！
- 二 靈恩的大雲，滿帶神洪恩，覆蓋我眾人，如覆帳幕；
覆得我得生，覆得我成聖，覆到我屬靈，神可居住。
- 三 聖別的烈火，來從我燒著，燒到每角落，將人純潔；
燒盡了邪汙，燒盡了俗物，使人、神相符，全聖無劣。
- 四 光耀的精金，照進我內心，使我得有分 神的性情；
神性調人性，人靈聯神靈，使神的生命 顯於人形。